


h Instrucciones de uso
Excelente para guardar, transportar y servir alimentos para niños. 
Los contenedores están fabricados utilizando la tecnología única 
nanoCARE™ de material plástico de alta calidad utilizado en el 
sector del cuidado de la salud; son antibacterianos, no se decolo-
ran y no absorben olores. Los contenedores son respetuosos con el 
medio ambiente – solo enjuagarlos después de su uso sin uso de 
detergentes, no necesitan lavavajillas. Los contenedores se pue-
den esterilizar. Garantía de 3 años.
Limpieza: Lavar bien el producto antes del primer uso. Los contenedores 
y las tapas son aptos para lavavajillas; las características únicas de la tecno-
logía nanoCARE™ permanecerán inalterables.
Aviso: Dejar siempre la tapa ligeramente abierta cuando utilice el con-
tenedor en el microondas. Mezclar bien los alimentos calientes y com-
probar su temperatura antes de alimentar al niño. El producto no está 
diseñado como un juguete para niños. Utilizar siempre bajo la supervi-
sión de un adulto.

j Instruções de utilização
Excelente para guardar, transportar e servir os alimentos para 
crianças. Os recipientes são fabricados em plástico de elevada qua-
lidade com a exclusiva tecnologia nanoCARE™, usada no sector da 
saúde. Os recipientes são antibacterianos, não descoloram e não 
absorvem odores. São ecológicos, basta passar por água, sem usar 
detergentes, não é necessário lavar na máquina de lavar louça. Os 
recipientes podem ser esterilizados. 3 anos de garantia.
Limpeza: Lavar antes da primeira utilização. Os recipientes e as tampas 
podem ir à máquina de lavar louça. As características únicas do nanoCARE™ 
serão preservadas.
Aviso: Deixar sempre a tampa ligeiramente aberta quando aquecer os 
alimentos no microondas. Misturar cuidadosamente os alimentos aque-
cidos e verifi car a sua temperatura antes de os dar à criança. O produto 
não é considerado um brinquedo para crianças. Usar sempre com a su-
pervisão de um adulto.
 
d Gebrauchsanleitung
Hervorragend zum Aufbewahren, Übertragen und Servieren von 
der Babynahrung. Die Dosen sind aus erstklassigem medizinge-
rechtem Kunststoff  mit der unikalen Technologie nanoCARE™ 
hergestellt, sind antibakteriell, verfärben sich nicht, absorbieren 
kein Aroma. Die Dosen sind umweltschonend, es ist hinreichend, 
nach dem Gebrauch sie ohne Spülmittel auszuspülen, das Spül-
maschinenwaschen ist nicht nötig. Die Dosen können sterilisiert 
werden. 3 Jahre Garantie.
Reinigung: Vor dem ersten Gebrauch das Produkt gründlich spülen, die 
Dosen sowie die Deckel sind spülmaschinenfest, die unikalen Eigenschaf-
ten nanoCARE™ bleiben vollständig erhalten.
Hinweis: Beim Erwärmen im Mikrowellenofen die Dose nur mit halb-
off enem Deckel verwenden, die erwärmte Nahrung in der Trinkfl asche 
gründlich umrühren und vor dem Füttern immer die Nahrungstemperatur 
kontrollieren. Das Produkt ist kein Spielzeug, immer unter Aufsicht eines 
Erwachsenen verwenden.
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f Mode d’emploi
Excellent pour l’entreposage, le transport et le service de nour-
riture pour les enfants. Les boîtes sont fabriquées par la techno-
logie unique nanoCARE™ avec du matériau plastique de pointe 
utilisé dans le secteur de la santé, elles sont antibactériennes, ne 
se colorent pas et n’absorbent pas les odeurs. Les boîtes sont éco-
logiques, il suffi  t après utilisation de les rincer sans détergents, il 
n’est pas nécessaire de les laver dans un lave-vaisselle. Les doses 
peuvent être stérilisées. 3 ans de garantie.
Nettoyage : Avant première utilisation, laver soigneusement le produit, 
les boîtes et les couvercles peuvent être lavés dans un lave-vaisselle, les 
propriétés uniques nanoCARE™ restent conservées dans leur intégralité.
Avertissement : Toujours utiliser la boîte avec le couvercle desserré en 
cas de réchauff age au micro-ondes, mélanger soigneusement la nourriture 
réchauff ée et contrôler sa température avant de nourrir l’enfant. Le produit 
n’est pas destiné à être un jouet pour les enfants, toujours utiliser sous la 
surveillance d’une personne adulte.

k Instrukcja użytkowania
Doskonały do przechowywania, przenoszenia i  serwowania po-
traw dla dzieci. Pojemniki zostały wykonane unikatową tech-
nologią nanoCARE™ z  wysokiej jakości tworzywa stosowanego 
w przemyśle medycznym i farmaceutycznym, są antybakteryjne, 
nie zabarwiają się i nie pochłaniają zapachów. Pojemniki są eko-
logiczne, po użyciu wystarczy je wypłukać bez konieczności sto-
sowania płynu do naczyń, nie trzeba myć w zmywarce. Pojemniki 
można sterylizować. Gwarancja 3- letnia.
Czyszczenie: Przed pierwszym użyciem produkt należy dokładnie umyć, 
pojemniki i  wieczka można myć w zmywarce, co w żadnym stopniu nie 
wpłynie na unikatowe właściwości nanoCARE™.
Ostrzeżenie: Przed podgrzewaniem w kuchence mikrofalowej należy za-
wsze otworzyć wieczko. Podgrzaną żywność należy przed karmieniem za-
wsze dokładnie wymieszać i skontrolować jej temperaturę. Produkt nie jest 
przeznaczony do zabawy, należy użytkować pod nadzorem osoby dorosłej.

l Návod na použitie
Vynikajúce na skladovanie, prenášanie a podávanie detských po-
krmov. Dózy sú vyrobené technológiou nanoCARE™ zo špičkového 
plastového materiálu používaného v zdravotníctve, sú antibakte-
riálne, nezafarbujú sa a nevstrebávajú pachy. Dózy sú ekologické, 
po použití ich stačí bez saponátu opláchnuť, nie je potrebné umý-
vať v umývačke. Dózy možno sterilizovať. 3 roky záruka.
Čistenie: Pred prvým použitím výrobok umyte, dózy aj viečka možno 
umývať v umývačke, unikátne vlastnosti nanoCARE™ zostanú zachované 
v plnej miere.
Upozornenie: Pri ohrievaní v  mikrovlnnej rúre používajte dózu vždy 
s pootvoreným viečkom, ohriaty pokrm dôkladne premiešajte a pred kŕ-
mením skontrolujte jeho teplotu. Výrobok nie je určený ako hračka pre 
deti, používajte vždy pod dohľadom dospelej osoby.

p Инструкция по использованию
Отлично подходит для хранения, переноски и  подачи дет-
ского питания. Контейнеры изготовлены с  использованием 
уникальной технологии nanoCARE™ из первоклассного пла-
стика, используемого в  здравоохранении; антибактериаль-
ные, не окрашиваются и не впитывают запахи. Контейнеры 
экологически чистые  – после использования их достаточно 
ополоснуть без использования чистящих средств, не требуют 
мытья в посудомоечной машине. Контейнеры можно стери-
лизовать. 3-летняя гарантия.
Очистка: Перед первым использованием тщательно промойте 
изделие. Контейнеры и  крышки можно мыть в  посудомоечной ма-
шине, уникальные свойства nanoCARE™ останутся неизменными 
в полной мере.
Внимание: Если вы используете контейнер для разогрева питания 
в  микроволновой печи, всегда оставляйте крышку приоткрытой. 
Всегда тщательно перемешивайте разогретую еду и проверяйте ее 
температуру перед кормлением. Изделие не может применяться 
в качестве игрушки для детей, всегда используйте под наблюдени-
ем взрослого.
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